

30. 06. 2022

Naš čas

Stran/Termin: 5

Naslov: Višji prihodki, višji odhodki

Naklada: 5.400,00

Avtor: Tatjana Pođgoršek

Površina/Trajanje: 328,27

Rubrika/Oddaja: AKTUALNO

Žanr: POROČILO

Gesla: SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER, RAVNANJE Z ODPADKI



# Višji prihodki, višji odhodki

**Svetniki Občine Šmartno ob Paki že v prvi polovici leta potrdili rebalans občinskega proračuna – Višje ekonomske cene v vrtcu ter za ravnanje s komunalnimi odpadki**

Tatjana Pođgoršek

**Šmartno ob Paki, 20. junija** – Minuli ponedeljek je v sejni sobi Občine Šmartno ob Paki potekala letošnja druga in hkrati zadnja seja tamkajšnjega občinskega sveta pred poletnimi počitnicami. Najbolj so jo zaznamovale tri točke dnevnega reda, in sicer rebalans letošnjega občinskega proračuna ter višje cene v vrtcu in za ravnanje z odpadki.

## Razlogov za rebalans občinskega proračuna več

Občinski svetniki so rebalans občinskega proračuna obravnavali tokrat prej kot običajno. Po pojasnilu šmarškega župana Janka Kopusarja je bilo razlogov za to več. V jeseni bodo lokalne volitve, nenazadnje pa zaokrožujejo vse načrtovane investicije, predvsem gradnjo prizidka k javnemu vrtcu in energetske sanacije starega dela vrtca. Občinski proračun

za leto 2022 so svetniki sprejeli na lanski zadnji seji sveta, in takrat vseh aktualnih dogodkov niso mogli predvideti. Za letos so v lokalni skupnosti načrtovali dobrih 4 milijone evrov prihodkov, z rebalansom so jih povečali na 4,43 milijonov evrov. Višji so tudi odhodki. Ti so iz načrtovanih 5,26 milijona evrov narasli na nekaj manj kot 6 milijonov evrov. Se pa zmanjšuje zadolževanje od predvidenega, nespremenjeno ostaja odplačilo dolga.

Na prihodkovni strani se, po

Kopusarjevih besedah, povečujejo obračun komunalnega prispevka in prilivi iz države (za energetske sanacije obstoječega vrtca, odpravo posledic naravnih nesreč, Las projekti), na odhodkovni strani pa so višji stroški gradnje prizidka in

energetske sanacije vrtca, kjer je pogodbeni vrednost presežena za 7,5 %.

»Med ostalimi načrtovanimi investicijami ostaja največja negotovost podhod pod železniško progo. Po zagotovilih naj bi v teh dneh dobili še en dokument s podpisom novega infrastrukturnega ministra. Če bo država kot glavna investitorica držala

obljubo, bomo pogodbo podpisali in začeli projekt izvajati. Za projekt imamo sami rezerviranih približno 160 tisoč evrov.« Med ostalimi projekti je Kopusar naštel še odpravo posledic po neurju, zaključujejo obnovo komunalne infrastrukture v Rečici ob Paki iz naslova najemnine Komunalnega podjetja Velenje, v Malem Vrhu pa dograditev vodovoda. Prav tako imajo podpisane vse pogodbe za obnovo lokalnih cest oziroma javnih poti v občini, med katerimi je tudi posodobitev ceste proti kmetiji Ježovnik v Velikem Vrhu.

## Ekonomska cena v vrtcu višja za 10 %

Svetniki so soglasno potrdili tudi predlog vodstva šmarške osnovne šole glede fleksibilnega normativa v oddelkih javnega vrtca Sonček, 10 % višjo ekonomsko ceno programov od 1. septembra letos in sistematizacijo delovnih mest. Bojan Jurar, ravnatelj šole, je svetnike



seznanil s tem, da ostajajo pri osmih oddelkih, fleksibilni del pa predvideva za vsako skupino dva otroka več. Potrjena sistematizacija pomeni delovno mesto več za kuharja in čistilca. Povišanje cene programov pa narekujejo podražitve energentov, hrane in delno tudi plače zaposlenih v vrtcu. Kljub povišanju je povprečna cena primerljiva s cenami v vrtcih ostalih občin in je tudi malenkost pod državnim povprečjem. Povišanje bo občinski proračun obremenilo za dodatnih skoraj 40 tisoč evrov.



**Svetniki občine Šmartno ob Paki naj bi se na seji občinskega sveta predvidoma ponovno zbrali v septembru.**

### **Okoli 16 % več za zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov**

Od 1. julija dalje bodo občani plačevali za storitev zbiranje in odvoz odpadkov za 16 % več, kot so plačevali do zdaj. Janez Herodež, direktor podjetja PUP Saubermacher Velenje, je pri predstavitvi elaborata o oblikovanju cen storitev omenjene obvezne občinske gospodarske javne službe svetnike prosil za razumevanje in soglasje ter oboje tudi 'dobil'. Potrditev soglasnega povišanja cen za občane, ki imajo le črne zabojnike, predstavlja 1,7 evra več na mesec na položnici (namesto 10,72 evra 12,5 evra), pri tistih, ki imajo poleg črtnih še rjave zabojnike, bo položnica višja za 10 centov. Herodež je še povedal, da so se količine odpadkov v obdobju april 2021–april 2022 zmanjšale za 7 %, kot novost pa je omenil, da bo cena za storitev enaka v vseh treh občinah.